

Distr.: General 4 January 2023 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会第七十八年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2023 年 1 月 3 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

我们非常震惊地呼吁国际社会紧急采取行动,制止被占领的巴勒斯坦局势的 燃爆势头以及这一局势对国际和平与安全构成的严重威胁。

安全理事会必须谴责并要求占领国以色列立即停止对巴勒斯坦人民及其圣地,特别是耶路撒冷的一切侵略。耶路撒冷再次成为以色列至上主义者和极端分子的攻击目标。他们不仅得到以色列政府的援助和怂恿,而且是以色列政府不可分割的一部分。他们罔顾数百万平民的生命以及区域和国际和平与安全所面临的危险,执意执行以色列政府非法且不道德的种族主义议程。

在这方面,我遗憾地通知你,新年伊始,狂热的犹太人至上主义者再次侵入阿克萨清真寺/尊贵禁地,他们的头目是以色列所谓的"国家安全部长"伊塔马尔·本-格维尔。此人是一个公然的法西斯主义者,一再煽动反对巴勒斯坦人民和圣地,并一再通过煽动性言论、仇恨威胁和挑衅行动煽动暴力和恐怖。

今天,1月3日,本-格维尔在多次公开宣布打算强行进入阿克萨清真寺之后,再次企图以好战方式维护以色列的主权,严重违反绝对禁止占领国改变被占领土的性质、地位和人口组成的国际法,率领一支庞大的占领军特遣队冲进清真寺的庭院。

此外,保卫犹太人联盟恐怖主义运动的追随者本-格维尔公然违反几十年来 保持这一最敏感圣地平静和神圣外表的历史和法律现状,公开呼吁分裂尊贵禁地, 并在那里举行犹太人的仪式。



安全理事会必须毫不含糊地谴责这些非法的危险行动,要求占领国以色列停止对圣地的侵犯和攻击,并充分履行其根据国际法,包括《关于战时保护平民之日内瓦公约》和联合国有关决议所承担的义务。此外,必须要求以色列立即在言行上维护阿克萨清真寺/尊贵禁地的历史和法律现状,尊重伊斯兰宗教基金在圣地的专有权威以及约旦哈希姆王国对耶路撒冷的穆斯林和基督教圣地拥有的监护权。

必须向以色列政府(国际社会广泛承认,甚至许多以色列人也承认是最极端、 右翼的以色列政府)发出强烈信息,即不允许以任何借口进行这种侵犯,而且这些 侵略和犯罪行为的后果将是严重的。

此外,国际社会有义务重申拒绝和不承认以色列对被占领巴勒斯坦领土任何部分,包括耶路撒冷及其圣地的任何主权要求。安全理事会有责任提醒以色列,它是占领国,在被占领的巴勒斯坦领土上没有任何主权权利。正如安理会第2334(2016)号决议所强调,必须重申,安理会将不承认对1967年6月4日界线包括涉及耶路撒冷的界线的任何改变,但不包括各方通过谈判商定的改变。同样,所有国家在其行动中和在与占领国的关系中坚持第2334(2016)号决议所要求的区分义务至关重要。

安全理事会现在有机会采取行动,为新的一年定下基调,表明违反国际法和 侵犯人权的行为是不能容忍的,实施者将被追究责任并承担后果。

安全理事会有机会打破瘫痪状态,根据《联合国宪章》为其规定的义务,在文字和精神上采取行动,应对国际和平与安全遭受的明显威胁。

在《宪章》和法治处于如此危险的时刻,安全理事会有机会肩负起自己的责任, 重申《宪章》和法治的首要地位,并重申预防冲突和解决冲突是其存在的理由。

面对这一危险局势,安全理事会不能袖手旁观,必须发出自己的声音,维护自己的权威。只有紧急、认真地采取这种行动,才能避免以色列政府及其可恶的种族主义极端分子威胁挑起的暴力燃爆和宗教战争,并拯救受到这一非法殖民占领和种族隔离政权威胁的数百万巴勒斯坦男女老少的生命。

面对以色列继续攻击,特别是对阿克萨清真寺/尊贵禁地和我国平民的攻击 所构成的极端危险,阿巴斯总统指示我们呼吁召开安全理事会紧急会议,以便立 即采取行动。攻击行为包括杀害更多的儿童,其中包括 15 岁的 Adam Ayyad,他 今天在以色列士兵袭击伯利恒的 Dheisheh 难民营时被击中胸部。还有两名青年, 22 岁的 Mohammad Samer Houshieh 和 25 岁的 Fuad Mahmoud Abed 昨天在以色 列对西岸北部 Kafr Dan 镇的军事袭击中被枪杀。

我们敦促安全理事会和整个国际社会对我们的呼吁迅速做出反应,并履行责任,制止以色列政府、军队和定居者民兵长期以来对巴勒斯坦人民及其圣地和存在所犯下的暴力和恐怖行为。在各项努力中,首要的是安理会、大会、所有国家和法院,包括国际法院和国际刑事法院采取具体的追责行动。我们呼吁国际社会为了处于危险中的人的生命,为了正义与和平,立即采取行动,毫不拖延。

2/3 23-00129

在本信之前,我们已就占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上对巴勒斯坦人民持续实施的历史性不公正行为和正在犯下的罪行发出773 封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2022年12月20日(A/ES-10/920-S/2022/985)的这些信,是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德•曼苏尔(签名)

23-00129